105 # % g:tg»g%’f.s ¥R FHRRI%RESE

LESP %ngﬂﬁﬁﬁﬁﬁ

FE SRR

AR P YA 2+ ﬁ‘fé » £ 5048 » AL 2 4 0 & - FHF (A)B)C)D)iEHE » >Rk
L G R L B i &
1. T?'JF’ k% l—’}ﬁi\'\ Xv/z‘J = i&’ﬁ I%;%‘_%v“?
(N/&%%ﬁ?”* (&%p? CEFRF AL ERE
(C)refirif = D)F ¥+ &

2.m@%i%£%iiﬁ’ﬁ$ﬂ%é%ﬁﬁ@%&iki—uj%imﬁ%’@umﬁ&i%%
BELHEZ PR & PRAAR?
(A) Tps i3k (B)# B i3k
(C) B3k (D)4 & i3&
3. MipF P ERAZ L EfREEIFP2AZ RAFIZFEFEELHOAAZ AL EE S
SRRl N
(A)= % (B)= ~ 2 -
Ce &2 - () ERPAESES
4, TEERIF B E BpEFEANERE BRSNS LREE 0
A2 it BES B)Hirx 27 BES
C)A T HES D)2 i > Fmp F
5, 2P AXFEAIEE S BEETEEN A2 o2 MR 2 MREE S H R R 2R
727
(A)= » 2z - (B)= » 2= C)z &z = (D)= &z -
6. PRIFFIRFRRZE  BRFLASBES RS A ER > F g 2R E2ZH
B L oB S BY L iR TR 2 UAEN 29
(A)= B (B)7 C)- ® (D)
7. CBFENTREIFBMPAE Y  FED R ARBES CAK > AL RB A RE N2
UG R
(A) A& = » 2 - (B)Azif = A 2 -
(O = # 2 = (D):EA(A)B)C) & # L 72
8. “RBFFOFUAEER L 2HIFAERA EFEFE TPHY TG o LR E2Z NP REES
jE 4 92 =~ 3 o Jud At B2 7
A)rfs % B)x®gE %4
(C) REFNE BRA DOz FF 2 2HIFENE RA
9. BELKHFLIRFTAFERGFERHEEZGR  2ATEHF 5227
(Mw%‘?w4§£ B arg-+g~
C)=-fma~&e+g~ (m:%£*—4§£
10 #EF M PRIV EFL IR T M ZEDR R  BERBSA XL ML TRTLIFER?
(A)*+ ~ B)= + C)=z +:= (D)= + 3
W3R F A2 4B R0 F REPR PRI LT REPERELE ~REH
R g oY FHE?
A)Rdi7 pp B)E & i+ pp
€)% 1 p (D)% » + p
RAFAFGEZLZFRRES BRI A AR R G RS9
(A)= i ® B)= i * (SRR (D)- #



13. ;ﬁ%’"ﬁ; —‘—:&’?‘L& F;'Eif?;?*dqg’—’" y & &J‘j;gw_—'- % 9g 9
(A)- =
(B)=
(©)= *
D)k - RAEFELIFTHE RESER P L
14. rr}gi\f‘%/zJ%i’QF’,‘g%;FQ?E g FE A /"'5"}&4‘?
(A)= * (B)z + (C) * D)+
15,8 7 A Btk T 2P @8 FREAN P F2 pAsSp P HRk A A BTGB HANER
LHBEEPHEE?
A= pr (B)= o p (C)=+p p (D)= =~ p p
16. i M3 A A F R g 73 MRS ASRER] | MEH> P E- TFERT > FFEATHRY B3V 4
FETIHPAT RES?

’,
[

3@

(A)% L (B) =& # (C)= & if (D)zupiiEss
17 2B F F 27 PR E v 2 £PEL v 1 xF}%;frg,li R TRRED S EgSE?
(A= # (B)z # (O EgE: (D)~ =
18. 2FWP T e f 2 LR P F I RBGAEFLFTF > T AL FR TESEE ) F =2
Lo RS ERTARLE Y
(A)# 7 4 B)f 7+
C)z pEX 2 HEX KR (D)% % € 3 FF
19. 2B FF2PEE ~FRA G AR AR Bl 8 B3 E 2 Bp skt i
FIRBEREBLFD e PR PR E Bpum o R MY D
Az p:+p B)Ip :+t1p C)+p:+tIp D)+p i =+p
200 E W ARE A A Eh o BRSO
AFTEELF R

(B), 538 i
(@gigwgiﬁ*&ﬂ 2 IR F R L Gk A2k
D)+ E+F R L
2L @ F R Y PR EY A ERBE &S R KPS
AEZ G g
(C) % “al' D) gy % ak - &
22. 430 b 2 3 WES S ABRPFEP I SEF RIS
BEASET P AT

;_

(A)+ = (B)- = Oz = (D)= =
23 FUBBREF I AR I AATIELIRINLEIRTREISIRETD
(A)= 7 (B)+ # * (C)4 (D)- &

24 AP REXFARTMRE CARTHI 2 RELHFLARR > J T AR F TR0
(M”*pBﬁTLﬁTﬁ¢$ﬁ R?Wiﬁé%ﬁ
(B)¢ %ﬁ FERANf - R
C)d % 2 b 2 XY ¢ v‘ 3T R
D H#EFOEHEREIFERRE g2
5. F XS FEEAF LT TG REIILI ALK RPN EAL?
(A) 1 5732 3 (B) 3k 41 7
(C) 14 {7 FefeAMRE A it (7 (D)3 #14wf*



26. TR py WESHE KT AR P X R Eyrt it w ?
(Nﬁ* L& By A ¥ 7@
O % L F D)EiFEFL2¢
21£$kﬁﬁ%@$%£$4aﬁ R ¥ TR S
(A)- (B)= @ﬂﬁ D)z #&
28. 4 7 L 7@—;? E"aj—/\)"%,‘tra.]p_ﬂzg’ﬁ—}i Wmﬁ}%@’%‘é’ﬁi’é}f’ﬁﬁﬁéé?
(A)%57% % 32 %ﬁ (afﬁiﬁ ES
(OF B I s (D)o 4 B
29. 3K A iﬁ-%’(éﬁ\ﬁ)ﬂg}i#ﬁi\?%#ﬁ’ BB APk A RET e TH PSR ?
(A) 24 o8 2 4 (B)L 4 1 B
(C)F i8Rt (D)% =45 B
30. 3 ¢%§Lﬁﬂﬂ%v%$’@ﬂﬁ I SR
(M LA By |
@%pa #1E (D)4 & 437
BlLA#FLEFRWE T RME P IA A
AF 323 (B)#tik ¥ (C)¢ Gh (D)% )6 ¥
32. ¢V A EF REE LT A A RSB
(A)# 18 { #c? 47 p % (B)‘4 @Eeipe 2
(C)iBgpe~ij ¥ 4 ((B) Rt At B
3317 3 pEES X LEIT R ﬁ;igi@?
(AR>S e | B)#%p %7
(C)Fayeik sl 7 (D)ER=¥-g
34 HE NP ERIFRE SR LG APF > REEFF 52 2
(A)2 3% = (B) & 5t =
(OE¥ oS ST L (D)4 & 75 #ctE =
B ErwALFERI N FBILEEPA ALY
(A) 2 - TEHES AN (B) 2 -2 % %gtﬁ
C)2fEA<h ¢ ¥ (D):E A (A)B)(C) ¥y # W=
36.%:%éj\‘-@]jﬁi:’}@]ﬂ;%;gwigﬁx,”ﬁ,%éﬁ?
(A)¥ & 4217 12 % e B)iamEFFRLR¢ESD I A L2 %0
(C)p et & 2 v (MPH%w&vi@ R A DA ES A
M BEAF 2R AEFERBELISTEREF MR 2BFI I AFLFETELIF I NE
2 R il ?
(A)f & 2% 5 T A5 50 4 B (B)f#*4 £ Hir
(C)& 4 D)z R 7 E£5%- B2 3= B2
. FWUEZ I E- B IFREF R ?
(A)= 240 I (B)# A~ 5 2 %
C)Ei e p ¥ FHRNE ¢ (D) 7F % ek #k » H 4dp e
39. M HF R A E Y ARG ER P A A MARE =56
(A) T + =~ (B)- &~ C)+g~ D)- 73~
40. BT PR XS FRET A THAEE BFAET > HELRZTHESI BRI O RE 54
a9

(A= # (B)= i# * (C)= 1 (D)- &



ALRFHET f SRR T § %

At =82t p L

(C)d %‘&;ﬁé} vl SELE el
42 15 H-§ ¢ é_A

B BB RO e PRI D

(M*%éﬂfi;%

C)F2p=-Y%EptsL-pF

5 -
43 #Iwﬁﬂl ﬁﬁ*\] * {%q:j&;ﬁé}% ’,Jg;ﬁﬂ}sim e P ﬁé,}gi\#z‘?

(A)gk (B) > i#

A p PR TRSESFRIE B2

AU A AR A?

(A)id F %2 £ (B) if-2% +
45 L A T RS I UE B A G
e
(A):;:‘J:A

(C)£ 324 % %

E5Epa 1

[SA
46ﬂ%>1%w7vm£% g8 S1ES

Sov gl R b R ?
(A)—ﬁ ’4’\—7;,:_ (8)4 Av\_i-—

47. "—"1:,\4 |% }ﬁi\%%i@ gﬁﬁi}% ,
(NEER 53 SRR RNy
(C)’\:" l

g{‘ﬁi{ J‘% ?}}\4%5‘ »é}\‘z' pj‘{

TR R R 2 PR S

FERMELER Y FFAL

Eoow At A RS R T AR L S0

(B)‘f‘%_’?}f‘i\ rév*%"”—“}\ y4I8
(D) # 14t
R FEEREER § o B g2

B)= 2% P

—rj:irﬂ,t,
(D)Q\"iﬂlé Cl=

(O): (D)7 4

F”??Lﬂ\&mr}; s B4

(C)pe % (D)« =

LE LSS TR VRS 1 IR VRS S E RS

C)F» 2= (D)F A 2 -
REEE Y EL 789
(B)7 ’3*‘«”5 R A

D)z =

LR SRR R A S ﬁﬁ&i&i’ﬂ&i#ﬁi%%ﬁ%@%@giiBﬁ,”Q%%
*;;?
(A)- + % (B)& + i% (C)= + i (D) -+ 3%
49. ¥ 3—1111 TE A 2ZFgEoR B A iEEZ L TY- 3E 7
(WS ERHE 36 d B)lemX i ¥pdahi
(@53 % 5 ?ﬁ% s DEwspErErgdath
S0 4 AL E ¥ B ik I A RIE A AR f R RSB TR RR S
JFFvi—- BH =9
(A) P Fe s By % WL ¢ ¢

CéemEFimti g

D)EspEr L



